

新闻稿

即时发布

数码港欢迎《基本法》第二十三条立法

香港，2024年3月20日 – 数码港欢迎立法会三读通过《维护国家安全条例草案》，完成《基本法》第二十三条立法程序，相信香港在更为坚实的国家安全基础之上，得以营建稳定的社会经济环境，有利于香港继续发挥“一国两制”的优势，并构建更为安全的环境支持创科研发应用，推动创科产业发展，全速推进香港建设国际创新科技中心。

数码港主席陈细明表示：「稳定健康的社会氛围及经济环境对创科发展得以行稳致远，实在至关重要。数码港非常欢迎及十分支持特区政府完成《基本法》第二十三条立法，令创科业界更能专注发展整体产业链，并聚焦发展及提升香港本地的新质生产力，全力投入创新经济的高质量发展。同时，稳健而蓬勃发展的创业生态圈更能吸引海内外的创业人才、重点企业、创新资金及资源汇聚香港，增强本地创科发展动能，并强化香港联系内地及国际市场的独特功能，提升国际竞争优势。」

同时，数码港正全速建设包括数码港第五期、人工智能超算中心等重大创科基建，第二十三条立法将加强国家安全屏障，巩固数字基建发展基石，以支撑创科产业生态圈蓬勃发展，助力香港投身国家发展新质生产力及「人工智能+」等重大发展策略。

数码港期待在安定的社会及经济环境中，继续配合特区政府全力推动创科发展，积极拓展创科生态圈，培育创新人才及初创企业，促进科技产业发展，并加快推动社会及企业数码升级转型，以创新动能助燃新经济高质量发展。

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港主席陈细明表示：「稳定健康的社会氛围及经济环境对创科发展得以行稳致远，实在至关重要。数码港非常欢迎及十分支持特区政府完成《基本法》第二十三条立法，令创科业界更能专注发展整体产业链，并聚焦发展及提升香港本地的新质生产力，全力投入创新经济的高质量发展。同时，稳健而蓬勃发展的创业生态圈更能吸引海内外的创业人才、重点企业、创新资金及资源汇聚香港，增强本地创科发展动能，并强化香港联系内地及国际市场的独特功能，提升国际竞争优势。」



数码港欢迎《基本法》第二十三条立法。

传媒查询，请联络：

数码港

冯倩雯

电话：(852) 3166 3841

电邮：cindyfung@cyberport.hk

世联顾问

邝立

电话：(852) 2864 4896

电邮：louis.kwong@a-world.com.hk

关于数码港

数码港为香港数码科技旗舰及创业培育基地，汇聚超过 2,000 间社群企业，包括超过 900 间驻园区及超过 1,100 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk